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第I卷（选择题，共50分）

一、选择题：（本大题10个小题，每小题5分，共50分）在每小题给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的.

1．函数
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的最小正周期为（      ）
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3. 函数
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A.充分不必要条件                           B. 必要不充分条件  

C.充要条件                                 D.既不充分也不必要条件

5．将直线
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6. 已知点P在抛物线
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轴的距离与点P到焦点的距离之比为
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7.将函数
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8．若点P为共焦点的椭圆
[image: image45.wmf]1

C

和双曲线
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的一个交点,
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椭圆离心率为
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9.在平行四边形
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10．如图，坐标纸上的每个单元格的边长为1，由下往上的六个点：1，2，3，4，5，6的横纵坐标分别对应数列
[image: image64.wmf]{

}

*

()

n

anN

Î

的前12项，如下表所示：
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按如此规律下去，则
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C.1006              D.2011

第II卷（非选择题，共100分）

二．填空题：（本大题共6小题，每小题4分，共24分）将每小题正确的答案填在相应的横线上.

11．函数
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12.方程
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[image: image92.wmf]m

的取值范围是_______________;

13.已知数列
[image: image93.wmf]{
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14.已知实数
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，如果目标函数
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的最大值为2，则实数
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15.定义在实数集R上的偶函数
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16．如图，以AB为直径的圆有一内接梯形
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且
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.若双曲线
[image: image108.wmf]1

C

以A、B为焦点，且过

C、D两点，则当梯形的周长最大时，双曲线的

离心率为___________________.

三、解答题：（本大题共6小题，共76分）. 解答应写出文字说明，演算步骤或证明过程.
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（I）求函数
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18. （13分）设数列
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（I）求数列
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（II）设
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19．（13分）某厂家拟在2009年举行促销活动，经调查测算，该产品的年销量（即该厂的年产量）
[image: image121.wmf]x

万件与年促销费用
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。如果不搞促销活动，则该产品的年销量只能是1万件.已知2009年生产该产品的固定投入为6万元，每生产1万件该产品需要再投入12万元，厂家将每件产品的销售价格定为每件产品平均成本的
[image: image124.wmf]1.5

倍（产品成本包括固定投入和再投入两部分）.

（I）将该厂家2009年该产品的利润
[image: image125.wmf]y

万元表示为年促销费用
[image: image126.wmf]t

万元的函数；

（II）该厂家2009年的年促销费用投入多少万元时，厂家利润最大？

20．（13分）已知
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的取值范围.

21. （12分）已知点
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和动点
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（I）求动点
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的轨迹
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（II）设直线
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22. （12分）设函数
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（I）求
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参考答案

一、选择题：（本大题10个小题，每小题5分，共50分）

1--5  BDDCA     6--10  ACBCB

二．填空题：（本大题共6小题，每小题4分，共24分）
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三、解答题：（本大题共6小题，共76分）.

17.(13分)

解：（I）
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解：（I）由题意有
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答: 2009年的年促销费用投入2.5万元时，该厂家利润最大. …………(13分)
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解：（I）
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综上：由（1）、（2）、（3）知原不等式的解集为
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